



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UFCSA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DE PORTO ALEGRE



Edital 06/2017 UNA-SUS/UFCSA

Retificação do Período e da forma de inscrição, do Cronograma e da forma das divulgações do Edital nº 04/2016 UNA-SUS/UFCSA

O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-graduação da Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre (UFCSA), no uso de suas atribuições legais, **RESOLVE RETIFICAR O período e da forma de inscrição, o cronograma e da forma das divulgações do Edital 04/2017 UNA-SUS/UFCSA.**

ONDE SE LÊ:

As inscrições presenciais para este Edital ocorrerão no período de **27 de julho a 04 de agosto de 2017**, no endereço abaixo, no horário das 9h às 12h e das 13h às 17h (somente em dias úteis de expediente na UFCSA):

**Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre – UNA-SUS
Rua Sarmento Leite, 245, sala 212, Centro Histórico
Porto Alegre (RS), CEP: 90.050-170**

LEIA-SE:

As inscrições presenciais para este Edital ocorrerão no período de **27 de julho a 18 de agosto de 2017**, no endereço abaixo, no horário das 9h às 12h e das 13h às 17h (somente em dias úteis de expediente na UFCSA):

**Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre – UNA-SUS
Rua Sarmento Leite, 245, sala 212, Centro Histórico
Porto Alegre (RS), CEP: 90.050-170**

ONDE SE LÊ:

As inscrições via SEDEX devem ser postadas nos Correios, impreterivelmente, até o dia **02 de agosto de 2017** para que cheguem a tempo para a seleção, sob pena de não homologação. Os documentos deverão ser enviados **para o seguinte endereço:**

Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UFCSPA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DE PORTO ALEGRE



**A/C UNA-SUS – Seleção de Tutores a Distância para o Curso de
Especialização de Preceptoría em Medicina de Família e Comunidade –
Edital nº 04/2017
Rua Sarmiento Leite, 245, sala 212, Centro Histórico
Porto Alegre (RS), CEP: 90.050-170**

LEIA-SE:

As inscrições via SEDEX devem ser postadas nos Correios, impreterivelmente, até o dia **16 de agosto de 2017** para que cheguem a tempo para a seleção, sob pena de não homologação. Os documentos deverão ser enviados para o seguinte endereço:

**Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre
A/C UNA-SUS – Seleção de Tutores a Distância para o Curso de
Especialização de Preceptoría em Medicina de Família e Comunidade –
Edital nº 04/2017
Rua Sarmiento Leite, 245, sala 212, Centro Histórico
Porto Alegre (RS), CEP: 90.050-170**

ONDE SE LÊ:

As atividades desta seleção ocorrerão conforme o seguinte cronograma:

Atividade	Data
Período de inscrições presenciais	27/07 a 04/08/2017
Data final para postagem dos documentos nos Correios (exclusivamente via SEDEX)	02/08/2017
Divulgação da lista preliminar de homologação das inscrições	11/08/2017
Prazo de interposição <i>online</i> de recursos da homologação preliminar das Inscrições	14 e 15/08/2017
Divulgação da lista final de homologação das inscrições	17/08/2017
1ª Etapa da seleção: divulgação do resultado preliminar da primeira etapa	18/08/2017



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UFCSA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DE PORTO ALEGRE



1ª Etapa da seleção: prazo de interposição <i>online</i> de recursos do resultado preliminar da primeira etapa	21 e 22/08/2017
1ª Etapa da seleção: divulgação do resultado final da primeira etapa, convocação dos classificados para participação na segunda etapa e divulgação dos horários das entrevistas via <i>Skype</i>	24/08/2017
2ª Etapa da seleção: período de entrevistas via <i>Skype</i>	28 a 31/08/2017
Divulgação do resultado final do processo seletivo	04/09/2017

LEIA-SE:

As atividades desta seleção ocorrerão conforme o seguinte cronograma:

Atividade	Data
Período de inscrições presenciais	27/07 a 18/08/2017
Data final para postagem dos documentos nos Correios (exclusivamente via SEDEX)	16/08/2017
Divulgação da lista preliminar de homologação das inscrições	25/08/2017
Prazo de interposição <i>online</i> de recursos da homologação preliminar das Inscrições	28 e 29/08/2017
Divulgação da lista final de homologação das inscrições	01/09/2017
1ª Etapa da seleção: divulgação do resultado preliminar da primeira etapa	01/09/2017
1ª Etapa da seleção: prazo de interposição <i>online</i> de recursos do resultado preliminar da primeira etapa	04 e 05/09/2017
1ª Etapa da seleção: divulgação do resultado final da primeira etapa, convocação dos	08/09/2017



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UFCSPA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DE PORTO ALEGRE



classificados para participação na segunda etapa e divulgação dos horários das entrevistas via <i>Skype</i>	
2ª Etapa da seleção: período de entrevistas via <i>Skype</i>	11 a 15/09/2017
Divulgação do resultado final do processo seletivo	21/09/2017

Prof. Dr. Airton Tetelbom Stein
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-graduação da UFCSPA